Bajganue K KypcoBoit pabore Ne3
Marpudnble BHIYUCIEHNS (3209THOE OT/EeHHe)
Bapuant Nel

JaHbl MaTPHUIILL:

-2 10 -4 -4 1 4
-9 1 -2 -3 6 3
5 9 4 -7 8 -6
3 -5 4 1 -5 =2
3 10 5 7 7 —4
2 6 2 2 8 7
-1 1 5 -9 -5 9
-10 8 -2 3 -8 -9
1 -3 -5 3 -3 4
-1 7 4 8 7 2
9 -6 -9 -8 4 -10
-9 -7 -9 7 4 -3
-1 2 5 -6 1 =3
9 10 7 4 -5 -7
6 9 -1 8 -7 -9
-8 1 4 -6 -8 —4
-2 8 -6 -2 2 9
-10 4 3 -7 -5 5

. Beraucyimre marpumny o dpopmyne: D = A+ B x C.

Tpancnonupyiite matpumy C'.

Haiinmure onpesnenurens marpunbl A.

Jlns marpunbr A HaiignTe 0OpPATHYIO MATPUILY.
Omnpejieure KOJIUIECTBO CTPOK B MaTpuie A.

Omnpeaesnre KoaudecTBo crosidnos B Marpume C'.



Bajganue K KypcoBoit pabore Ne3
Marpudnble BHIYUCIEHNS (3209THOE OT/EeHHe)
Bapuant Ne2

JaHbl MaTPHUIILL:

9 -5 -3 -3 9 7

4 -5 9 8 -3 5
a1 T 9 5 7
3 -4 1 -1 6 3
7 1 -2 8 4 1
—9 3 4 4 8 9
5 5 2 6 -1 6
-3 -9 1 -1 7 =2
9 -9 9 -1 -1 9
B=1_¢ 7 2 4 —¢ -2
-1 6 1 -2 -2 4
-9 7 -5 —9 -5 —10
1 7 6 4 -7 —4
9 4 4 10 9 3
o_|3 -9 -7 6 -9 -2
3 -9 9 -5 —2 3
-5 9 -8 8 -2 -9

-6 8 6 8 8 2
1. Boraucsure marpuity o ¢gopmyse: D = C x B + A.
2. Tpancnonupyiite marpuiy C'.
3. Haiimre onpenenmuTe b MAaTpuIpl A.
4. Jlns marpunbl A HaiiguTe 0OpaTHYIO MaTpPHILY.
5. Ompenenure KOJTHIECTBO CTPOK B MaTpuie B.

6. Oupejgennre KOJMIECTBO CTOJIOIOB B MaTpuie .



Bajganue K KypcoBoit pabore Ne3
Marpudnble BHIYUCIEHNS (3209THOE OT/EeHHe)
Bapuant Ne3

JaHbl MaTPHUIILL:

9 2 9 6 6 6
8 -1 1 8 -8 5
9 2 -5 1 1 -9
A= -1 -7 5 8 -5 -8
-2 6 -9 -5 6 5
-2 -6 4 10 -2 6
2 -1 1 -2 -7 =5
-3 6 -6 -2 3 6
B_ 6 -7 3 -9 6 8
7 —-10 -3 8 -1 -9
-1 3 9 6 1 7
-9 10 -8 -2 -9 -7
-1 -8 -9 3 1 -1
8§ 10 -7 -5 -2 =3
-8 -3 -2 5 -7 -1
¢= -1 3 10 1 8 6
-4 2 -4 -3 -3 3

4 -2 -8 7 2 A4
1. Boiuucaure marpuiy 1o dpopmyne: D = (A+ B* C)~L
2. Tpancnonupyiite marpumny C.
3. Haiinure onpenenureb MaTpuIpl A.
4. JIns marpunbl A HaiignTe 0OpaTHYIO MaTPHILY.
5. Omnpegenure KOANIECTBO CTPOK B MaTpune A.

6. Onpegeaure KOJIMIECTBO CTOIONOB B MaTpuie A.



